



Делегация Русской Церкви встретилась с руководством Всемирного совета церквей



Служба коммуникации ОВЦС, 21.06.2023. 21 июня, в первый день работы Центрального комитета ВСЦ, в Женеве состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония с руководством Всемирного совета церквей. Со стороны Русской Православной Церкви во встрече также приняли участие члены делегации: архимандрит Филарет (Булеков), заместитель председателя ОВЦС, и протоиерей Михаил Гундяев, представитель Московского Патриархата при ВСЦ. Всемирный совет церквей представляли генеральный секретарь д-р Джерри Пиллэй, модератор ЦК ВСЦ епископ Генрих Бедфорд-Штром, руководитель Комиссии ВСЦ «Церкви в международных делах» Питер Прув и исполнительный секретарь программ ВСЦ «Межхристианские отношения» и «Вера и устройство» Василь-Октавиан Михок.

Митрополит Антоний передал руководству ВСЦ сердечные приветствия Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в связи с отмечаемым в эти дни 75-летием Совета. На память об этом событии Владыка передал генеральному секретарю в подарок от Святейшего Патриарха образ Спасителя и **поздравительное письмо**.

Затем состоялась продолжительная беседа, за которой участники смогли обсудить широкий круг вопросов, входящих в повестку дня ВСЦ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90476/>